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安曇野市教育委員会４月定例会会議録 

 

日時；平成２５年４月２４日（水）午後１時３０分 

場所；安曇野市明科総合支所 ２階 第１会議室 

 

出席者 

教育委員：委員長 須澤真広、職務代理者 望月正勝、委員 内田洋子、委員 宮澤豊弘、教

育長 丸山武人 

事務局 ：教育次長 北條英明、学校教育課長 下里利行、学校給食課長 高橋正光、社会教  

     育課長 赤羽孝明、文化課長 三澤良彦 

書記  ：学校教育課総務係長補佐 古幡彰、教育総務係 横山幸子  宮下果奈 

 

 

◎開 会 

教育次長 定刻になりましたので、ただいまから安曇野市教育委員会４月の定例会を開催させ

ていただきます。 

まず最初に、須澤委員長からご挨拶をいただきたいと思います。よろしくお願いします。 

委員長 

  〔委員長あいさつ〕 

 ─────────────────────────────────────────────────  

 

◎協議議案 

委員長 それでは、議題も多いことですので、早速に入らせていただきたいと思います。 

 ─────────────────────────────────────────────────  

 

◎協議議案１号 安曇野市文化財調査委員の選任について 

議案説明  文化課長 

議案要旨  文化財調査委員会設置要綱、文化財委員、委嘱期間の説明と、文化財調査委員

の選任について。 
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委員長 ありがとうございました。 

  それでは、10名の皆さんが文化財調査委員会の委員としてご提案がございました。 

  何かございますでしょうか。 

文化課長 委員長、最初に送付した中に、一部、堀金地域の委員さんの名簿がまだ決まってお

りませんでしたが、今日お渡しした中に入ってございます。よろしくお願いしたいと思いま

す。 

委員長 ということでございます。ご説明が今ありましたように事前配付資料の選任中という

ところに、久津間さんがお入りになっているということでございます。 

  各地区２名ということでございますが、特によろしいですか。 

（「はい」の声あり） 

委員長 では、皆様ご同意ということで、協議議案第１号、このとおりに決したいと思います。

ありがとうございました。 

 ─────────────────────────────────────────────────  

 

◎ 協議議案第２号 安曇野市青尐年健全育成審議会委員の選任について 

議案説明  社会教育課長 

議案要旨  資料により、目的、任務、任期、委員などに触れ、安曇野市青尐年健全育成審

議会委員の選任について説明。 

委員長 ありがとうございました。 

  それでは、今、全体審議会委員名簿が配付になりましたので、ただいまの補欠委員の方も

載った名簿ということでございます。15人以内ということでございまして、13名の皆さんで

ございます。第３条の２にございました各項に該当する皆さんということでご提案がござい

ます。ざっとお目通しをお願いしたいと思います。 

  ＰＴＡ連合会正副会長さん、毎年替わるわけでございますので、そこが新しくなられた保

育園、同様かなと思います。公立高校、高校の校長及び義務の校長先生、そして副会長先生

ということで、それぞれの役職に応じて替わられましたので補欠委員が補充になったという

ことだと思います。 

  それでは、ご覧になられていかがでしょうか。 

  よろしいですか。 
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（「はい」の声あり） 

委員長 では、13名の皆さんに青尐年健全育成審議会委員としてお願いをするということに決

したいと存じます。 

  ありがとうございました。 

 ─────────────────────────────────────────────────  

 

◎協議議案第３号 安曇野市放課後子どもプラン運営委員会委員の選任について 

議案説明  社会教育課長 

議案要旨  資料により、運営委員会の概要、設置要綱、任期などに触れ、安曇野市放課後

子どもプラン運営委員会委員の選任について説明。 

委員長 ご提案ありがとうございました。 

  20名の運営委員の皆さんの名簿がご提案になりました。ご覧いただきたいと思います。 

  １番はまだ決まってない。 

社会教育課長 １番、育成会連合会、先日総会がございました。申し訳ございません、林公也

さんでございます。訂正したものを本日配付させていただきます。よろしくお願いします。 

  なお、13番につきましては、放課後児童クラブ運営委員会、まだ行われていないというこ

とで、決定次第、後日またお知らせをさせていただきます。よろしくお願いします。 

委員長 了解しました。 

  １番につきましては、私もこの育成会連合会総会に出席しておりまして、その場で林公也

先生が選任されましたのを私も確認しております。そんなことでございます。 

  では、13番は、今、課長よりご説明がありましたようにまだ開かれてないということでご

ざいますので、これにつきましてはそれぞれの選出母体が責任を持ってご提案いただくのを

もちまして了解ということでよろしいのでしょうか、皆様方がそれがよろしければ。 

  よろしいですか。 

教育長 今の関係は了解で結構ですが、例えばちょっとわからないのでお聞きしたいのですが、

第２条（２）広報活動、これは今まで具体的にはどんな内容がありましたでしょうか。 

委員長 今、そんなことでございます。 

社会教育課長 こういう放課後子ども教室をやっていますよというようなことで、それぞれの

地域で参加者の皆さん方に情報を流していただいております。そんな活動もやっているとい

うことでございます。 
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教育長 活動内容なんかを紹介していると。わかりました、ありがとうございました。 

委員長 広報活動は非常に大事かなと思いますので、いいご質問をいただいたと思います。 

  ほかにご質問はございますでしょうか。 

  適宜運営委員会が開かれて、それぞれの選任母体における活動もご報告になって、そして

適宜の広報をされているんだと思います。民生委員の皆さん、各小学校、児童館・児童クラ

ブの運営委員会及び保護者の方、社協の担当係長、指導員、この指導員という方が一番大事

かなと思うんですが、指導員、あとコーディネーターですね。さまざまな分野でご選出のよ

うでございます。 

  よろしいでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

委員長 それでは、この20名の皆さんに運営委員をお願いするということで決したいと思いま

す。 

  ありがとうございました。 

 ─────────────────────────────────────────────────  

 

◎協議議案第４号 安曇野市人権教育推進委員ほかの選任について 

議案説明  社会教育課長 

議案要旨  資料により、人権教育推進委員会設置規則の任期、委員などに触れ、安曇野市

人権教育推進委員ほかの選任について説明。 

委員長 それでは、推進委員の方及び指導員の方それぞれでございます。本日配付の資料２、

まず最初に、各地区選出の推進委員の方、引き続いて小委員、小委員というのは私から質問

したいのですが、５ページを小委員と称するんですか。 

社会教育課長 ８ページをご覧いただきたいと思います。 

  人権教育推進委員会設置規則の中で、第７条、委員会に必要に応じて小委員会を置くこと

ができる、このようにうたわれておりまして、安曇野市は置いているということでございま

す。こういった中、あらゆる団体の方にも入っていただいて小委員会を設置しようというこ

とできております。したがいまして、高齢者、障害のある方の代表、女性問題にかかわる代

表の方、同和問題に関わる代表の方等々が入っていただいて小委員会を設置しているもので

ございます。 

委員長 そうすると、５ページですか。 
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（「資料とすると５ページ」の声あり） 

委員長 ５ページですね。ここの新規の方、８名ということですね。 

（「そうです」の声あり） 

委員長 了解しました。 

  が、２項目めが推進委員の方で、３項目めが６、７ページの指導員名簿、こういうことで

３つに分かれるのですか。 

  去年まで私が指導員をやっていましたが、推進委員の方はほとんど地区の区長さん、副区

長さんでしたか。 

社会教育課長 区によって、そこは…… 

委員長 区によって、違う。 

社会教育課長 違うようですけれども、区長さんであったり、地区公民館長さんであったり、

区の中から色々選出をされているというような実情だそうです。 

委員長 区ごとに選出が違うと、分かりました。いずれにしましても、各地区の住民の皆さん

が選出してきたということで住民代表ということかと思います。 

  ５ページにつきましては、先ほど課長からご説明がありましたそれぞれの推進母体からの

ご推薦ということかと存じます。 

  ６、７ページは、やはり同様に各地区で選出と思いますが、これは地区で話し合ったとい

うよりはお願いをしたというのが大部分かと思いますけれども、ほとんどがそれぞれ人権教

育に深い造詣がおありの方だと思います。 

  いかがでしょうか。ご覧になられて特にご異議なければ、ご提案の通り、よろしいですか。 

（「はい」の声あり） 

委員長 それでは、課長よりご提案のこの人選で決しました。よろしくお願いします。 

 ─────────────────────────────────────────────────  

 

◎協議議案第５号 後援・共催依頼について 

委員長 では、協議議案第５号でございます。後援・共催依頼について、文化課、社会教育課

よりお願いをいたします。 

社会教育課長・文化課長 

 〔資料説明〕 

  No.１５ DREAM FANTASIA in長野 中信地区大会  
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DREAM FANTASIA実行委員会長野県支部より後援申請 

No.２０ 映画「ひまわり～沖縄は忘れない あの日の空を～」松本上映会 

映画「ひまわり」ドゥシの会まつもとより後援申請 

 No.２２ フラワーサークル彩作品展 フラワーサークル彩より後援申請 

 No.２３ 永田睦子バスケットボールクリニック 豊科ミニバスケットより後援申請 

 No.２６ 第１５回あづみ野穂高地域ゴルフ大会  

安曇野市穂高地域体育協会ゴルフ部より共催申請 

 No.３１ 第２８回早春賦音楽祭 本ステージ  

早春賦愛唱会・早春賦誕生１００年記念事業実行委員会より共催申請 

 No.３６ 長野県スポーツ少年団競技別交流会（バドミントン競技） 

長野県スポーツ少年団より後援申請 

 No.３７ 長野県教育研究集会       長野県教職員組合連絡協議会より後援申請 

〔共催申請２件、後援申請４件について審査〕 

   全て異議なく承認された。 

 

委員長 それでは、協議議案第５号まで終了いたしました。ただいまから10分間休憩をとりた

いと存じますので、よろしくお願いいたします。 

  ２時30分よりということにしたいと思います。 

（休 憩） 

 ─────────────────────────────────────────────────  

 

委員長 それでは、時間になりましたので、引き続きご審議をお願いいたします。 

  しばらく非公開ということでございます。協議議案第６号 安曇野市博物館条例の改正等

についてでございます。 

  では、三澤課長、お願いいたします。 

（以後、秘密会） 

─────────────────────────────────────────────────  

◎協議議案第６号 安曇野市博物館条例の改正等について 

（２）平成２５年度児童生徒の区域外通学者について 

（３）教育長報告 
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─────────────────────────────────────────────────  

（以後、公開） 

   

◎報告事項 

（１）後援依頼の教育長専決分の報告について 

委員長 では、引き続き報告事項の（１）へまいりたいと思います。後援依頼の教育長専決分

の報告について、お願いいたします。 

社会教育課長・学校教育課長・文化課長 〔資料読み上げ〕 

委員長 それでは、34までご報告いただきました。何かご質問ございましたら、お願いいたし

ます。 

（「なし」の声あり） 

委員長 それでは、ありがとうございました。 

 

（４）学校教育課報告 

委員長 それでは、学校教育課報告、お願いいたします。 

学校教育課長  

〔定例報告、安曇野市キャリア教育支援委員会設置要綱及び安曇野市学校支援地域本部事業実

施要綱の教育長専決による告示について 資料読み上げ〕 

委員長 ありがとうございました。 

  今のご報告についてご質問等ございますか。 

（「なし」の声あり） 

委員長 それでは、次へ進めさせていただきます。 

 

（５）学校給食課報告 

委員長 学校給食課報告、お願いいたします。 

学校給食課長 〔資料読み上げ〕  

委員長 ありがとうございました。 

  質問なんですが、社会教育分野に入るのではなくて、社会教育委員はこれは関連しないん

ですか。 

社会教育課長 社会教育委員は組織されておりますが、学校給食のところには関わっていませ
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ん。 

委員長 これは教育委員会だけが関わるということですね。 

学校給食課長 センター運営委員会の設置って、私持ってきてないので細かくは言えないんで

すけれども、一応10名以内という形でありまして、教育委員さんから、教育長さんも含めま

してお２人という形になっております。それから、ＰＴＡ連合会、要するに保護者代表とい

うことで４名、学校長から２名、それと医師会並びに薬剤師会からそれぞれ１名ずつという

ことで選抜するようにという形の規定がございまして、その中でそれぞれの団体から毎年推

薦をいただくという形です。基本的には２年の任期であるんですけれども、やはりＰＴＡ等

変わりますので、その都度変わった団体等につきましてはご推薦いただいて残任期間１年を

務めていただくという形で、10名体制でやっております。 

委員長 運営委員会ですね。 

学校給食課長 はい。 

委員長 承知しました。 

  それでは、他にご質問ございますか。 

  どうぞ。 

教育長 丸山です。 

  堀金の予定のところの５月１日、給食のＱ、これは特別何か意味を持ってやっているんで

すか。 

学校給食課長 私も確かではないですが、このＱにかけて、地元の団体がこういう名前を作っ

ているということだと思うんですが。 

教育長 特別な意味はないんだね、Ｑにした。 

学校給食課長 その辺は確実ではありません。 

教育長 わかりました。 

学校給食課長 Ｑを、多分アルファベットに置きかえて、名前という形でやっている。 

教育長 置きかえたというだけの、はい、分かりました。 

委員長 わかりました。 

  それでは、この件ご報告いただきました。ありがとうございました。 

 

（６）社会教育課報告 

委員長 ６の社会教育課報告、お願いいたします。 
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社会教育課長 〔資料読み上げ〕 

委員長 ありがとうございました。 

  それでは、今の社会教育課、たくさんのページにわたっておりましたが、報告いただいた

件で何かご質問、ご意見等ございますか。 

（「なし」の声あり） 

委員長 なければ、次へ進めさせていただきます。よろしいでしょうか。 

 

（７）文化課報告 

委員長 それでは、７番、文化課、お願いいたします。 

文化課長 〔資料読み上げ〕 

委員長 三澤課長からご報告いただきました。今後の予定も含まれておりました。 

  何かございますか。よろしいでしょうか。 

（「なし」の声あり） 

委員長 ありがとうございました。 

 

（８）その他 

委員長 それでは、８番のその他へまいりたいと思います。 

  黒ポツの１、平成24年度３月定例議会における一般質問要旨について。 

学校給食課長 学校給食課、高橋であります。 

  まとめさせていただきましたので、私から説明いたします。 

  ページが多岐にわたっておりますので、読んでいますと時間がなくなります。事前にお配

りしてありますので、ご覧いただいているということでご容赦いただきたいと思います。 

  概要でいきますと、補正予算に関しまして小林純子議員から、積み立て予算につきまして

やはり小林純子議員から、これは学校給食についての関係で質問が出されております。 

  一般質問につきましては、下里議員以下９名の議員さんから延べ15件にわたって出ており

まして、全ての課に対してそれぞれ質問というような形になっております。 

  細かいことは申し上げません、お読みになった中で何かご質問等ございましたら、ここで

お出しいただければ、追加で回答させていただきたいと思います。 

  よろしくお願いいたします。 

委員長 それでは、３月の定例議会における質問につきまして、答弁を含めてそこに記載さ
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れておりますが、ございましたらお出しください。 

  よろしいでしょうか。 

（「なし」の声あり） 

委員長 それでは、最初の黒ポツ、一般質問につきましては終了させていただきます。 

  続きまして、平成25年度関東甲信越静市町村教育委員会連合会総会及び研修会の日程につ

いて、資料６、お願いいたします。 

学校教育課 〔資料読み上げ〕 

委員長 ご提案いただきました。 

  31日は教育長先生が議会に出席で、私も実は30日は都合が悪いということがございまして、

当日出発という形にしていただきました。私は出られるのですが、そんなことで、北安もど

うもこの形が多い。 

教育長 丸山ですが、北安曇は市と村と５つあるんですが、全員でまとまってということで金、

土でコースを考えているようです。泊まって研修に参加ということなんです。 

  それから申し訳ありません、私は出席の予定でいたんですが、議会の予定も変わるという

ことは滅多にないんですが、議会改革の一端ということでしょうか、一般質問が前にきたり

というようなことで、開会の日取りも変わってきてしまいました。それでここでいただいた

日程を見て、あ、これはダブっているということで、大変申し訳ありませんが、そんなふう

になってしまいました。よろしくお願いします。 

委員長 ただいま補佐からご提案ございました。翌日の日程につきましては、今は時間がござ

いませんので、後ほどどちらで行くかを皆様のご希望をお聞きして、事務局で決定していた

だきたいと思います。その点につきまして、よろしくお願いいたします。 

  では、なければ次へいきたいと思いますが、次に、３つ目の黒ポツでございます、最近の

新聞紙上における教育委員会関連記事の報告について、お願いいたします。 

  これは先ほど教育長先生からございましたけれども、それで……、追加。 

学校教育課長 特にございません。資料としておつけしてありますので、委員さん方それぞれ

市民タイムス、信毎等の記事をご覧になったかと思いますけれども、ご覧をいただきたいと

いうことでよろしくお願いします。 

委員長 追加ご説明いただきました。 

  何かございますでしょうか。 

（「なし」の声あり） 
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委員長 ありがとうございました。 

  では続きまして、主幹指導主事学校訪問予定日について、お願いいたします。 

学校教育課 〔資料読み上げ〕 

委員長 今、ご説明いただきました学校訪問日程でございます。それぞれの委員さんのご都合

がおありかと思いますので、ご都合つかない日がありましたら、事務局へご連絡をいただけ

たらと思います。 

学校教育課 もし今日分かるのであれば、この資料７のところにだめな日だけバツをいただい

て、お名前を書いていただいて、この後でも結構ですし、また、６時からの歓送迎会の際で

も結構ですけれども、そこでいただければと思います。 

  以上です。 

委員長 それでは、その資料７をお使いいただいてご連絡いただきたいということでございま

す。 

  それでは、主幹の訪問につきまして、以上にしたいと思います。 

  では、今後の日程についてでございます。 

  １つは５月の定例教育委員会ということでございますが、ご都合が色々おありかと思いま

すが、たたき台としてご提案させてもらってよろしいですか。 

  それでは、５月の定例会につきましてですが、５月24日、29日、この２つをご提案させて

いただきますが、その順序でよろしければ。 

教育次長 24日につきましては、実は午後土地開発公社の理事会が入っておりまして、もし24

日ということであれば、事務局としては午前中お願いしたいということでございます。 

  29日については、午後は可能でございます。 

委員長 ということになりますと、第１を29日にしたいと思います。 

（「ちょっと都合悪いな、29日は」の声あり） 

委員長 はい。他の委員さん、24日ということになれば、午前ということでございます。 

（「27日は」の声あり） 

委員長 27日はちょっと都合がつかないものですから。 

  午前は委員さん方、いかがですか。 

（「いいですよ」の声あり） 

委員長 いいですか。では、24日の午前は３人いいんですが、望月委員さんは。 

望月委員 いいですよ。 
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委員長 教育長先生はいかがですか。 

教育長 はい。 

委員長 では、24日の午前となりますと、議題の数にもよりますが、できますか。今日は１時

半から始まって３時間近くかかっておりますが。 

教育次長 そうですね、件数によって、場合によっては早い時間で、９時くらいからお願いす

るケースもあると思いますが、その事案によって時間調整させていただいて、なるべく早く

にご案内したいと思います。一応午前中は空けておいていただきたいと思いますが。 

委員長 はい。 

  では、申し訳ありません、５月24日の午前ということで、時間につきましては今後調整と

いうことでございます。 

  今日は４月の定例会ということで、今後の日程等もございましたので、ご報告もありまし

て、時間を食いましたが、次回はそれはないということでございます。 

  では、それ以外の日程はよろしいでしょうか。 

教育次長 教育次長、北條でございます。 

  実は市長から、当然、教育委員会というのはまた別の部局でございますので、政治的に介

入するとか、そういう意味ではないんですが、教育委員の皆さんとの懇談をしたい、これは

他の市でもそういうことを定例的にやっているところが多いものですから、意見交換という

ような形をぜひ設定していただきたいということを言われております。もしご都合がつけば、

５月の中で、大変お忙しい皆さんでございますが、どこかで会議の設定ができればというこ

とでお諮りをさせていただきたいと思います。 

  ちなみに、市長も大変お忙しい日程なものですから、仮に５月で行えるとしますと、今の

ところあいている第１案が実は５月24日午後３時半以降というのが第１でございまして、そ

の他につきましては、21日のやはり３時過ぎくらい、あるいは28日ということでございます

が、もし懇談会の後の懇親会までというお話になりますと、21日は市長は夜は予定が入って

ございまして、可能だとすると、24日の３時半以降くらいかなというようなところでござい

ます。 

  先ほど24日は午前中、教育委員会とご決定いただきましたので、同じ日で、ちょっと午後

お休みいただいて、またというのもかなりハードな部分もあるかと思いますが、日程的には

そのあたり、24日、21日、28につきましては市長は可能ではありますが、教育長、私どもは

租税教育の推進協議会がございまして、市長との懇談の時間の開始自体が尐し遅い時間にな
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ってしまう可能性もございますので、可能だとすると24日あたりかなというところでござい

ます。その辺で皆様方のご都合を聞いていただいて、日程調整、市長日程と合わなければ、

これまた６月以降というような形になろうかなと思いますけれども、毎月ではなくても、二

月に一遍くらいでもいいので、そういう時間が欲しいということでの申し入れがございまし

たので、ご協議いただければと思います。よろしくお願いいたします。 

委員長 この５月の月末は色々と詰まって大変な中でございますが、先ほどの宮澤委員さんの

お話の27日は、実は中信地区の社会教育委員会総会がございまして、私、委員長、出てこい

ということでございますので、朝から午後まであって、これもだめなもので、24日は今ご提

案ありました、午前が委員会があって、午後３時半から夜までかかりますが、それはいかが

ですか。 

教育長 委員会の午前という時間を、次の夕方の３時半ですか、その会までに間があかないよ

うな形で、定例の教育委員会をお昼ごろ開始とか、１時からやって、２時半か３時くらい。 

委員長 あと懇親。 

教育次長 まだそれについては、市長はそこまではっきりこちらに申し込みがなかったもので

すから、まずはそういう懇談の機会を持ちたいということですので、たまたま市長が夜もオ

ーケーというのは第一候補の24日という形です。午後は土地開発公社の理事会がございまし

て、その後、実は市長の記者会見が入っているものですから、市長がどうしても早くても３

時半以降だということですので、場合によっては教育委員会も私欠席というような形であれ

ば、午後から、もしくは尐し早いお昼から、私途中で抜けるということでお許しいただけれ

ば、午前中からの会議ではなくて、お昼近くからというような形で可能かなと思います。途

中、私欠席をさせていただくか、公社の理事会を欠席させていただくか。それと市長の記者

会見があって、何かこちらで発表する案件がありましたら、担当課長は途中で退席みたいな

形になる可能性もございますが。 

内田委員 会場は明科ではなくて、豊科寄りで決定いただければ。 

教育長 その会場の移動は可能ですね。 

教育次長 そうですね、ここではなくて、どこか、その辺の設定は…… 

内田委員 移動時間をちょっと。 

教育次長 もし同じ日ということであれば、その辺の会場のことは考えたいと思います。 

委員長 移動時間のことを考えれば、間があいてもいいという。 

内田委員 そうですね、ええ、私も間があいても。 
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教育長 間があいてもよければ、先ほどの通り、午前ということで。 

委員長 午前で、午後３時半からでもいいという。 

教育次長 市長にここへ来ていただいてもいいですけれども、色々それは調整の仕方だと思い

ます。ただ、市長の記者会見はいつも堀金で行っておりますので、できれば近くでやった方

が。続けてやるのであればそういう形のほうが、場所の設定はこちらでまた考えたいと思い

ますけれども、なるべく皆様方にご負担をかけない形がよろしいかと思います。 

委員長 そうすると、今色々な案になってしまいましたが、午後から堀金でやる、ここでやる、

その委員会を。 

教育次長 市長の懇談を24日の３時半以降ということであれば、お昼近くか、午後で、堀金な

りで会場設定をさせていただければと思います。 

委員長 継続でいくと。 

教育次長 ええ、場所が取れるかどうかの確認はまたしたいと思いますが、極力移動時間が短

いような形で考えたいと思いますけれども。 

委員長 事務局で一、二名欠ける可能性もなきにしもあらず。 

教育次長 ええ、公社の理事会、欠席でよろしければ、こちらへ出席、その辺調整させていた

だきたいと思いますけれども。 

委員長 できればこちらですよね、来ていただいて。 

教育次長 はい。 

委員長 今、尐し時間が午後にどうというような案が出ておりますが、できるなら、続いた方

が。 

教育次長 昼でまた空くより。 

委員長 会場を１カ所で、堀金でやっていただくならよろしいのではないか。 

教育次長 調整させていただいて、一応24日の午後からということでご予定いただけますでし

ょうか。開始時間が若干早まる、その案件にもよって。 

（「区長も含める」の声あり） 

教育次長 いえ、違います。 

（「市長だね」の声あり） 

教育次長 宮澤市長だけという、市長からの申し入れでございますので、市長の他にもし出る

としても、幹部何人かということかと思います。 

委員長 よろしいですか。色々午前、午後、動いて。 
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教育次長 申し訳ないです。 

委員長 では、午後お昼過ぎ、１時頃ですか。12時というわけにもいかないでしょう。 

教育次長 一応１時ということでご予定いただきまして、案件によって若干開始時間を早めさ

せていただくというようなことでもよろしいでしょうか。 

委員長 そうですね。 

教育次長 会場については極力、同じ堀金で取れるようにしたいと思います。最終的に市長部

局ともう一度詰めまして、場合によっては、また市長が急に何か予定が入ってしまいますと

懇談のほうはなくなりますけれども、その場合にはまた場所の変更等もあるかと思いますが、

24日午後１時の予定でよろしいでしょうか。すみません、極力早目にそこの時間と場所につ

いては先にご連絡をするようにいたします。 

委員長 委員さん方、よろしいでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

委員長 それでは、それぞれご予定がある中、時間を繰っていただきましてありがとうござい

ました。では24日午後ということで、また詳しいところはご連絡をお願いしたいと思います。 

  では、その他、ほかによろしいでしょうか。 

  では、最後に、また時間が延びるようなことを一言言って申しわけないですが、教育長先

生のご報告の中にございました、いろいろ事件等も３件ございましたが、私、先ほど時間に

ついてお話し申し上げましたけれども、一番は事故報告を教育長先生のほうに、事務局のほ

うに各学校から上げられていると思うんですが、その中に生徒さん、保護者に対してどのよ

うな報告をいつしたのか。保護者にも報告したというお話がございましたが、それを早くに

やったのかどうか。生徒に当日すぐやったのか。間髪を入れずやってほしいと私は思うもの

ですから、そこら辺をご指導いただきたい。多分そうされていると思いますけれども、ちょ

っと思ったところでございます。 

  それでは、以上にさせていただいてよろしいでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

 ─────────────────────────────────────────────────  

 

◎閉 会 

委員長 それでは、教育委員会４月定例会、これで閉会といたします。 

  時間が遅くなって申しわけありません。ありがとうございました。 


